

考季 指南

省内外7所院校一本录取结束

均收获大批优质生源 三个省外名校皆增加名额

本报讯(记者 王红)全省高招一本录取正在进行。记者昨日从高招录取现场获悉,上海交通大学、南开大学、武汉大学及河南大学等7所省内外院校一本批次录取结束,各高校在豫收获大批优质生源。

上海交大:录取人数增加15%

上海交通大学河南招生组组长顾顺超介绍,上海交大在河南共录取了231人。18日正式投档的本科一批共录取19人;理科最低录取分680分,超出一本线157分,录取12人;文科最低录取分624分,超出一本线107分,录取1人;医学院录取最低分673分,超出一本线150分,录取6人。

加上提前批、自主招生、农村贫困地区专项计划、高校专项计划等在内各个招生类别,今年上海交大在河南录取人数比去年增加了15%。

南开大学:录取人数历年最多

2016年南开大学在河南招生最终录取人数达到215人,文理共投放预留计划5名,

录取人数创历年招生人数的新高。

其中,统招理科录取人数达95人,录取最高分666分,超一本线143分,录取最低分651分,超一本线128分;文科录取59人,最高617分,超一本线100分,最低录取分数605分,超出一本线88分。另外,贫困专项录取31人、南开扬帆计划(高校专项)录取18人、自主招生录取8人,加上保送生名额,南开大学今年在豫录取总数达到215人,是南开历史上在河南省录取人数最多的一年。

武汉大学:录取600余河南学子

据武汉大学河南招生组组长张军亭介绍,武汉大学今年在豫计划招生560人,实际录取572人。

武大本科一批在豫投放预留计划12个,其中文科1个、理科7个、护理学理科4个。最终,本科一批实际录取494人,其中,理科(含护理学)实际录取420人,文科(含护理学)实际录取74人。从本科一批录取分数上来说,武大文史类最高录取分616分,超一本线99分,最低录取分603分,超一

本线86分;理工类最高录取分665分,超一本线142分,最低录取分639分,超一本线116分。

此前,武大在豫贫困专项、国防生、小语种、自主招生等在内的各个招生类别录取工作结束,再加上本科一批录取人数,武汉大学在河南实际录取572人。张军亭介绍,如果再加上保送生、体育特长生、艺术特长生等招生类别,武大在豫最终录取人数有望超过600人。

省内高校:录取分数多创新高

2016年,河南大学在河南省计划招收普通一本文科953人、理科1950人,实际录取文科972人、理科1969人,文、理科最低录取分数为537分、559分,分别高出省一本线20分、36分,录取分数再创新高。其中文科高出一本线30分、理科高出一本线40分的考生占到招生总数的半数以上,高分云集,形势喜人。

省外录取方面,今年河大在全国27个省份按照一本批次招生,目前已有河北、福

建、江苏、广东等10多个省份开始录取,总体看生源充足,生源质量较高,一批高分考生汇聚河大。尤其是山东、河北、福建、黑龙江等省份,文科录取最低分平均高出当地一本线35分以上,理科平均高出当地一本线50分以上。

河南师范大学本科一批录取1472人,其中,文科422人,理科1050人,文、理科最低录取线分别为526分和532分,均超省控一本线9分。

河南工业大学一本批次文科录取117人,最高录取分542分,超一本线25分,最低录取分523分,超一本线6分;理科录取1269人,最高录取分578分,超一本线55分,最低录取分534分,超一本线11分。

华北水利水电大学本科一批共录取901人,其中,文科40人,理科861。该校今年一本录取分数再创新高,其中,理科录取最高分581分,超出一本线58分,录取最低分547分,高出一本线24分;文科录取最高分538分,超出一本线21分,录取最低分525分,高出一本线8分。

海外华裔青少年在郑开启“中国寻根之旅”

本报讯(记者 高凯 通讯员 时凯 巴明星)昨日上午,2016海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏令营在新郑黄帝故里开营,来自美国、加拿大、德国等10个国家的370名华裔青少年营员将在夏令营感受黄帝文化和中原文化的精髓和魅力。市政协副主席张建国参加开营活动。

上午9时50分,开营活动开始。首先进行授营旗,随后,370名海外华裔青少年脱帽、整装,排队整齐地完成敬献花篮、上香、行施拜礼、吟唱黄帝颂等拜祖活动。

从2006年开始举办第一次“寻根之旅”夏令营活动以来,我省已举办各类海外华裔青少年寻根(春、冬)令营27批,营员达2000名,涉及世界数十个国家,学习内容有关汉语知识、剪纸、书法等。活动增进了海外华裔青少年对祖籍国的认同感,加深了海外华裔青少年对中华文化的感受和体验。

今年夏令营的活动主题是“感受中华文化,学习中华文化,传承中华文化”。活动内容有学习少林武术、中华才艺知识等,并参观河南博物院、三全食品厂、登封少林寺及洛阳龙门石窟、开封清明上河园和相国寺等名胜古迹。

郑州航空港争建跨境电商试验区创新示范先行区

(上接一版)此外,该区还将引导传统外贸和制造业企业上线经营,整合郑州女装、安阳童装、新郑红枣、温县山药、许昌假发等产品在港区开展进出口业务,探索产业发展新模式。

设立“一区多园”新模式

据了解,下一步,该区将设立“一区多园”模式,有效承接线上“单一窗口”平台功能。“一区”即郑州新郑综合保税区,是跨境电商仓储、物流等具体业务承载地。“多园”即多个产业园,包括中部国际电商产业园、世航之窗跨境电商示范园、国际商品保税展示交易中心、跨境电商及国际贸易产业园、中国郑州航空港商品博览中心等多个线下综合园区平台。其中,中部国际电商产业园以跨境电商办公、交流、人才培训、企业孵化为核心,为各类电商企业提供个性化服务。世航之窗跨境电商示范园定位为“深度体验式跨境电商电子商务产业园区”;国际商品保税展示交易中心重点培育生活消费品市场和大宗生产资料市场,着力打造航空港区国际商品交易集散平台。跨境电商及国际贸易产业园将建设成为河南乃至中部地区集国际交易、采购、跨境电商办公、保税展示等为一体的综合服务中心。中国郑州航空港商品博览中心力争建设成为国内首家机场内商品进口交易平台,以及国内最大的机场内进口商品集散分拨中心。

一批跨境电商项目即将投用

按照部署,一站式通关服务综合平台力争9月份建成投用,并与河南省商务公共服务平台、河南电子口岸等公共服务平台实现互联互通。到2016年底,将该平台纳入郑州跨境电商综试区的“单一窗口”体系。同时,力争菜鸟中国骨干智能网2016年底建成投用,通过在航空港区建设阿里巴巴集团中西部跨境电商服务中心,打造基于大数据、网络金融、信息服务等技术平台的新型电商物流中心和国际货物转运中心。

到2018年,京东集团在航空港区建设的中原地区电商运营中心平均日备货量将达到14000~18000单,直邮每天单量为2000~3000单。唯品会力争2016年实现每月30万单,到2018年实现平均每月60万单的出货量。苏宁云商华中区域枢纽项目计划于2017年底建成投用,2018年跨境业务量不低于1000万单。普传物流港项目一期计划于今年12月份建成投用。

下一步,该区将出台相关政策,鼓励已入驻的UPS、俄罗斯空桥等物流企业打造完善的跨境电商物流配送体系。同时逐步将综保区内仓库转型为B2B业务服务,到今年年底综保区建设保税仓面积将达到40万平方米;以中部国际电商产业园大学生创业中心、小马过河创客咖啡等为依托,定期举办讲座、培训会,力争每年培养跨境电商从业人员1000人。

深化“一学两争三提升” 提升“三服务”工作水平

本报讯(记者 赵文静 实习生 王梦娜)昨日下午,市委办公厅召开上半年工作会议,学习贯彻市委十四届十四次全会精神,梳理总结上半年工作,分析研究当前工作形势,安排部署下半年重点任务。

新形势、新任务对市委办公厅工作也提出了新标准、新要求。市委办公厅切实发挥“坚强前哨、巩固后院”的作用,站位全局,服务大局,履职尽责,主动作为,服务保障了一系列影响力大、涉及面广的会议活动;研究形成了一系列参之有道、谋之有方的辅政成果;督办推进了一系列领导关注、群众关心的事实要事;健全规范了一系列惠及当前、利及长远的体制机制;部署开展了一系列内强素质、外树形象的主题活动,保障了市委工作的协调高效运转。

瞄准更高标准,今年下半年,市委办公厅围绕中心、服务大局,将进一步巩固扩大群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育成果,进一步深化拓展“一学两争三提升”活动,进一步推动市委办公厅各项工作制度化、规范化、精细化建设,全面提升“三服务”工作水平,为加快郑州向国家中心城市迈进、推进国际商都进程做出应有的贡献。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2016年6月24日至2016年7月7日
郑政出[2016]72号(网)土地,位于翠竹街南、垂柳路东,使用权面积81631.89平方米,该宗地竞得结果无效。

2016年7月20日



进入暑期以来,中原区建设路街道志愿服务站充分利用持续开展的“四点半课堂”平台,开展安全教育、彩泥手工、烘焙DIY等一系列特色暑期专题活动,丰富了孩子们的假期生活。 本报记者 孙志刚 摄

郑州日报 讲文明树新风 公益广告

防治大气污染 保障公众健康 建设生态文明

